

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 aprilie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Fârdea la care participă un nr.de 9 consilieri, doamna primar Murari Maria Rovena Violeta, domnul viceprimar Filip Sorin, Amăriucă-Neamțu Doina - secretar general, domnul Gherga Dimitrie Dorel –delegat sătesc sat Zolt , sunt prezenți online domnii consilieri Petrescu Laurențiu-Neluțu și Juratoni Radu-Vasile lipsesc domnul consilier Lupulescu Samuel și domnul Vasiloni Petrică Nicolae delegat sătesc sat Hauzești

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară și nefiind obiecții din partea domnilor consilieri se semnează de către președintele de ședință.

Domnul consilier Streianu Claudius este ales președinte de ședință în ordine alfabetică

Domnul consilier Streianu Claudius prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafața de 5660 mp înscris în CF 400258 Fardea în două parcele Lot 1 în suprafață de 4 677 mp și Lot 2 în suprafață de 983 mp

2.Diverse

Doamna primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă două proiecte de hotărâre și anume :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren intravilan în suprafață de 3525 mp înscris în CF 405790 Fârdea în trei loturi respective LOT 1 cu suprafața de 1595 mp LOT 2 cu suprafața de 400 mp și LOT 3 cu suprafața de 1530 mp

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciilor publice înființate prin hotărâri ale Consiliului Local

Se supune la vot aprobarea introducerii pe ordinea de zi a celor două proiecte de hotărâre și se aprobă în unanimitate

Se supune la vot ordinea de zi de către președintele de ședință și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafața de 5660 mp înscris în CF 400258 Fardea în două parcele Lot 1 în suprafață de 4 677 mp și Lot 2 în suprafață de 983 mp și doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit de compartimentul de specialitate agricol și fond funciar

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisiile de specialitate A și C fiind avizat ”FAVORABIL”.

Nu există obiecții din partea domnilor consilieri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi ”pentru”

Se trece la punctul doi al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren intravilan în suprafață de 3525 mp înscris în CF 405790 Fârdea în trei loturi respective LOT 1 cu suprafața de 1595 mp LOT 2 cu suprafața de 400 mp și LOT 3 cu suprafața de 1530 mp

Doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit de inspectorul de specialitate din cadrul de compartimentul de specialitate agricol și fond funciar

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisiile de specialitate A și C a consiliului local , fiind avizat ”FAVORABIL”.

Nu există obiecții din partea domnilor consilieri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi ”pentru”

Se trece la punctul trei al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului și serviciilor publice înființate prin hotărâri ale Consiliului Local

Doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit de secretarul general al UATC Fârdea privind organigrama primăriei pentru anul 2022

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisiile de specialitate A ,B și C a consiliului local , fiind avizat ”FAVORABIL”.

Nu există obiecții din partea domnilor consilieri se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi ”pentru”

La punctul Diverse doamna primar dă citire adresei primite din partea RCS & RDS privind analizarea posibilității de închiriere a unei suprafețe de 300 mp în vederea instalării unui pilon de telefonie mobilă.

După discuții se ajunge la concluzia de a închiria acest teren lângă amplasamentul antenei Telekom, urmând a se lua o hotărâre în acest sens în ședința următoare.

Se da citire cererii doamnei Dumitrescu Andreea (Mermeze) care solicită rezilierea contractului de închiriere și compensarea cheltuielilor efectuate cu lucrările cu chiria pe care o are de plătit. În urma discuțiilor și a verificării se stabilește să se facă proiect de hotărâre pentru ședința următoare.

Se discută cererea domnului Bancea Eugen care solicită anularea taxei de salubritate pentru casa cu nr.74 din Hauzești deoarece nu este locuibilă. Se cunoaște de către domnii consilieri situația și se aprobă în unanimitate.

Se discută cererea doamnei Palconi Mariana Viorica din Hauzești nr.5 care solicită scutire de la plata taxei pentru salubritate pentru fiica sa care locuiește la Lugoj și pentru fostul soț de care a divorțat. Domnii consilierii spun că doamna să prezinte dovada de la Lugoj că fiica sa plătește salubritatea la Lugoj iar pentru fostul soț să facă dovada că fostul soț și-a schimbat domiciliul și nu mai locuiește la această adresă și atunci ar fi de acord cu scutirea de la taxa de salubritate.

Se discută cererea domnului Debucean Cornel din Mâtnicu Mic Nr.38 care solicită scutirea de la taxa de salubritate. În unanimitate nu se aprobă deoarece în concediu tot vine acasă cu familia și pentru casele care nu sunt locuite permanent se consideră o persoană.

Domnii consilierii discută despre imobilele care au grad ridicat de degradare să fie impuse cu impozit mărit cu până la 200%. Se stabilește ca înainte să se trimită de către inspectorul de la impozite și taxe adresă prin care să i se spună în vedere renovarea clădirii sau curățarea terenurilor.

Epuizându-se de discutat punctele de pe ordinea de zi se declară ședința închisă.

Presedinte de ședință

Secretar